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教育研究評議会（第６回）議事要旨

日 時 平成２２年１０月６日（水） ９時３０分～１１時４０分
１５時４５分～１５時５０分

場 所 事務局中会議室，総合研究棟中会議室
出席者 別紙のとおり
議 事 審議に先立ち，宮﨑監事が出席されている旨の報告が行われた。

引き続き，前回（第５回）教育研究評議会の議事要旨（案）の確認が行われ，
原案のとおり了承された。

１ 審議事項
（１）平成２３年度学校教育学部学生募集要項について

福本副学長から，配付資料２に基づき，学部入学試験委員会で作成した学生募集
要項（案）を教授会に附議することについて説明があり，原案のとおり了承された。

（２）大学院学校教育研究科第２次募集を実施する場合における募集方法等について
福本副学長から，第２次募集をする場合は，前・後期と同様に現行の専攻・コー

スで募集し，入学者選抜試験についても，現行の教育組織（専攻・コース）で実施
することについて説明が行われ，了承された。

（３）秋季入学に係る学生募集要項について
福本副学長から，配付資料３に基づき，９月８日開催の教授会において意見のあ

った各専攻・コースの概要について，配付資料のとおり修正したこと，及び教授会
に附議することについて説明が行われ，原案のとおり了承された。

（４）教員の評価基準の多様化について
学長から，配付資料４に基づき，教員の昇任時に係る評価基準案について説明が

行われ，評価項目の点数化に係る判定方法や，当該判定結果の取り扱い等について
意見交換が行われた後，それらの意見を踏まえて修正案を作成し，１１月の教育研
究評議会に附議することとされた。

（５）教員の選考について
①専任教員【教授会終了後審議】
同日開催の教授会で意見の取りまとめが行われた教員の選考が了承された。

（６）教員の選考開始について
学長から，先に実施した学系長・専攻長とのヒアリングの結果に基づき，選考を

開始する方針について説明が行われた。

・専任教員
学長から，配付資料５に基づき，教員選考を開始すること及び教員選考委員会

に教員選考を付託することについて説明が行われ，了承された。

２ 報告事項
（１）大学院学校教育研究科説明会（第１１回～第１７回）及び他大学での大学院説明

会について
副学長から，配付資料６-1～2に基づき，説明会の状況について報告が行わ福田

れた。

（２）教員免許更新制について
福本副学長から，免許状更新講習の実施協力への謝意が述べられた後，配付資料

７に基づき，文部科学省から通知があったことの報告が行われ，引き続き，講習実
施への協力依頼が行われた。

（３）平成２２年度教職大学院設置計画履行状況等調査「実地調査」について
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福田 から，１１月２２日（月）に大学設置・学校法人審議会大学設置分副学長
科会の委員による教職大学院設置計画履行状況等調査の実地調査が行われることに
ついて説明が行われ，学内への周知と関係者への協力依頼が行われた。

（４）今後の教員養成に関する意見交換会の開催について
学長から，配付資料８-1～3に基づき，「今後の教員養成に関する意見交換会（第

１回）」が行われたことについて報告が行われた。

（５）平成２２年度兵庫教育大学嬉野台地区消防訓練の実施について
新谷事務局長から，配付資料９に基づき，１１月１７日（水）に実施する嬉野台

地区消防訓練について報告が行われた。

（６）その他
・政策コンテストに関するパブリック・コメントへの参加について

新谷事務局長から，配付資料10-1～4に基づき，平成２３年度予算の政策コンテ
スト「元気な日本復活特別枠」要望事業に関するパブリック・コメントへの参加
について，説明及び協力依頼が行われた。

－ 以 上 －


